

ES

15h Largo tiempo de espera

20 mm Extra fino

+0.1g Precisión alta

5 minutos Apagado automático

ESPECIFICACIONES:

- Dimensiones: Ancho: 154 mm Largo: 140 mm Alto: 20 mm
- Capacidad Máxima: 2000 g
- Peso Mínimo: 0,1 g
- Batería: Recargable de iones de litio de 3,7 V 1000 mAh
- Fuente de alimentación: 5 V / 100 mA
- Modo de tecla: Tacto capacitivo (no es necesario presionar con fuerza)
- Dentro del Paquete: Balanza de Café x 1 Almohadilla Resistente al Calor x 1 Posavasos Redondo de Cuero PU x 1 Funda Protectora de Silicona x 1 Cable de Carga Tipo C x 1 Manual de Usuario x 1

NOTA:

- Por favor, utilícelo en una superficie plana y estable donde el producto no resbale.
- La superficie de la balanza es impermeable. Pero NO deje que el líquido entre en la brecha entre las conchas y el puerto de carga.
- Este producto funciona con una batería de litio. Se recomienda cargarlo a tiempo después de usarlo.
- Este es un instrumento de precisión. Por favor, no lo deje caer ni lo someta a fuerte impacto. Puede provocar un mal funcionamiento del producto.
- La garantía es de 1 año, excepto en caso de desinstalación privada o daños humanos.

IT

15h Lungo standby

20 mm Extra sottile

+0.1g Alta precisione

5 minuti Spegnimento automatico

SPECIFICAZIONI:

- Dimensioni: L: 154 mm L: 140 mm H: 20 mm
- Capacità massima: 2000 g
- Peso minimo: 0,1 g
- Batteria: Ricaricabile agli ioni di litio 3,7 V 1000 mAh
- Alimentazione: 5 V / 100 mA
- Utilizzo dei tasti: Tocco capacitivo (non c'è bisogno di premere forte)
- All'interno del pacchetto: Bilancia per caffè x 1 Pad resistente al calore x 1 Sottobicchiere rotondo in pelle PU x 1 Copertura protettiva in silicone x 1 Cavo di ricarica Type-C x 1 Manuale utente x 1

NOTA:

- Si prega di utilizzare su una superficie piana e stabile dove il prodotto non scivolerà.
- La superficie della bilancia è impermeabile. Ma NON far entrare il liquido nello spazio tra i gusci e la porta di ricarica.
- Questo prodotto viene alimentato da una batteria al litio. Si raccomanda di caricarlo in tempo dopo l'uso.
- Questo è uno strumento di precisione. Si prega di non farlo cadere e di non sottoporlo a forte impatto. Potrebbe causare il malfunzionamento del prodotto.
- È 1 anno di garanzia tranne la disinstallazione privata o il danno umano.

normcore

CE FC RoHS

EN / COFFEE SCALE
USER MANUAL

DE / KAFFEEWAAGE
BENUTZERHANDBUCH

FR / BALANCE À CAFÉ
MANUEL D'INSTRUCTIONS

ES / BALANZA DE CAFÉ
MANUAL DE USUARIO

IT / BILANCIA PER CAFFÈ
MANUALE D'USO

Charging Display:
- The screen will display "Lo" when the battery is low.
- It will display "Full" when fully charged.

FIND US ONLINE:
[@normcorewares](https://www.instagram.com/normcorewares)

Need help? Contact us at:
hello@normcorewares.com

www.normcorewares.com

EN

15h Long standby

20 mm Extra thin

±0.1g High precision

5 mins Automatic shutdown

SPECIFICATION:

- Dimensions: W: 154 mm L: 140 mm H: 20 mm
- Maximum Capacity: 2000 g
- Minimum Weight: 0,1 g
- Battery: Lithium-ion rechargeable 3,7 V 1000 mAh
- Power Supply: 5 V / 100 mA
- Key mode: Capacitive touch (no need to press hard)
- Inside the Package: Coffee Scale x 1 Heat Resistant Pad x 1 PU Leather Round Coaster x 1 Silicone Protective Cover x 1 Type-C Charging Cable x 1 User Manual x 1

NOTE:

- Please use on a flat stable surface where the product will not slip.
- The surface of the scale is waterproof. But DO NOT allow liquid enter the gap between shells and charging port.
- This product is powered by a lithium battery. It is recommended to charge it in time after you use it.
- This is a precision instrument Please do not drop or subject it to strong impact. It may cause the product to malfunction.
- It is 1-year warranty except for private uninstallation or human damage.

DE

15h Lange Bereithalten

20 mm Extra dünn

+0.1g Hohe Präzision

5 minuten Automatische Abschaltung

SPEZIFIKATION:

- Abmessungen: B: 154 mm L: 140 mm H: 20 mm
- Maximale Kapazität: 2000 g
- Mindestgewicht: 0,1 g
- Batterie: Lithium-Ionen-Akku 3,7 V 1000 mAh
- Stromversorgung: 5 V / 100 mA
- Tastenmodus: Kapazitive Berührung (kein starkes Drücken erforderlich)
- Im Paket: Kaffeewaage x 1 Hitzebeständiges Pad x 1 Silikon-Schutzhülle x 1 PU-Leder runder Untersetzer x 1 Silikon-Schutzhülle x 1 Typ-C-Ladekabel x 1 Benutzerhandbuch x 1

HINWEIS:

- Bitte verwenden Sie es auf einer ebenen, stabilen Oberfläche, auf der das Produkt nicht verrutscht.
- Die Oberfläche der Waage ist wasserdicht. Lassen Sie jedoch KEINE Flüssigkeit in den Spalt zwischen den Schalen und dem Ladeanschluss gelangen.
- Dieses Produkt wird von einer Lithiumbatterie betrieben. Es wird empfohlen, es rechtzeitig nach der Verwendung aufzuladen.
- Dies ist ein Präzisionsinstrument. Bitte lassen Sie es nicht fallen oder setzen Sie es keinem aus starker Einfluss. Dies kann zu Fehlfunktionen des Produkts führen.
- Es gilt 1 Jahr Garantie, außer bei privater Deinstallation oder Personenschäden.

FR

15h Longue attente

20 mm Extra fin

+0.1g Haute précision

5 minutes Automatic shutdown

Spécifications:

- Dimensions: W: 154 mm L: 140 mm H: 32 mm
- Capacité maximale : 2000
- Poids minimal : 0,1 g
- Batterie : Lithium-ion rechargeable 3,7 V 1000 mAh
- Alimentation : 5 V / 100 mA
- Mode clé : touche capacitive (pas besoin d'appuyer sur le bouton dur)
- À l'intérieur du colis : Balance à café x 1 Tampon résistant à la chaleur x 1 Sous-verre rond en cuir PU x 1 Housse de protection en silicone x 1 Câble de charge de type C x 1 Manuel d'utilisation x 1

REMARQUE:

- Utiliser sur une surface plane et stable où le produit ne glissera pas.
- La surface de la balance est imperméable. Mais NE PAS faire entrer de liquide dans l'espace entre les coquilles et le port de chargement.
- Ce produit est alimenté par une batterie au lithium. Il est recommandé de le charger à temps après l'utilisation.
- Il s'agit d'un instrument de précision. Veuillez ne pas le laisser tomber ou le soumettre à un impact important. Il peut causer un dysfonctionnement du produit.
- Il est de 1 an de garantie, sauf pour la désinstallation privée ou des dommages humains.